



M.A.N. ABRIL CRISTINA SABIDO ALCÉRRECA DIRECTORA GENERAL DEL SISTEMA DIF QUINTANA ROO



Oficio de Comisión No. SDIF/DDGSDIF/SDGF/0200/2023

INFORME DE LA COMISIÓN

UNIDAD RESPONSABLE

DIRECCIÓN GENERAL

FECHA DE ELABORACIÓN

08 DE AGOSTO DEL 2023

DATOS GENERALES

NOMBRE DEL COMISIONADO

LIC. SANDRA YURIDIA RAMOS ALCANTAR

CARGO DEL COMISIONADO

SUBDIRECTORA GENERAL DE LA FAMILIA

ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO

SUBDIRECCIÓN GENERAL DE LA FAMILIA

PERIODO DE LA COMISIÓN

10 DE JULIO DEL 2023

LUGAR DE LA COMISIÓN

CANCÚN, MUNICIPIO DE BENITO JÚAREZ

IMPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS

\$ 625.00

Actividades realizadas: se asistió a la Pre gira del Arranque de la Estrategia Integral por la Construcción de la

Paz

Resultados Obtenidos: Se verifico los requerimientos y logística de las actividades

Contribuciones: se

Participo

en la

Estrategia

para

Construcción

de

la

n

Paz, con actividades de fortalecimientos y fomento y rescate de valores en las familias

Conclusiones: Se acudió a la pre gira del arranque de la Estrategia Integral para la Construcción de la Paz, donde se participará con actividades que incidan en el fortalecimiento de los valores en las familias

FIRMA DEL COMISIONADO

LIC. SANDRA YURIDIA RAMOS ALCANTAR

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA



2022 | 2027

M.A.N. ABRIL CRISTINA SABIDO ALCÉRRECA DIRECTORA GENERAL DEL SISTEMA DIF QUINTANA ROO



CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS

YPASAJES: SDIF/DDG5DIF/SDGF/0200/2023

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN.	
HAGO CONSTAR QUE EL C. SANDRA YURIDIA RAMOS ALCÁNTAR	
LABORO EN ESTA CIUDAD DE: Cancun, Municipio de	Benito Juarez
LOS DÍAS: 10 de juno del 2023	
6 MO)	D F QUINTANA ROO
AdrianaBarana 402 NOMBRE Y FIRMA	DEPARTAMENTO DE ENLACE ZON#WORTE

POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN

EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

M.A.N. ABRIL CRISTINA SABIDO ALCÉRRECA NOMBRE Y FIRMA



GENERAL